



T.C.
AİLE VE SOSYAL POLİTİKALAR BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

7/38220
SK 103

Sayı: 32657917-610-154835
Konu: Soru Önergesi(7/38220)

21/10/2014

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Samsun Milletvekili Sayın Cemalettin ŞİMŞEK tarafından Bakanlığımıza tevcih edilen 7/38220 Esas Numaralı yazılı soru önergesine, Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü'nün 99'uncu maddesi uyarınca hazırlanan cevabi yazımız ekte sunulmuştur.

Gereğini arz ederim.

Doç. Dr. Ayşenur İSLAM
Bakan

EKLER :
Soru Önergesi Cevabı

Ölçümleri Elektronik İmza ile
Aynıdır

22.10.2014

Halise ELKATMIŞ

/Memur

Bu evrak 5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu'na göre elektronik olarak imzalanmıştır.

Adres : Eskişehir Yolu Söğütözü Mahallesi 2177.Sokak No:10/A
Çankaya/ANKARA
Telefon : 705 56 98
e-posta : idris.kanat@aile.gov.tr

Ayrıntılı Bilgi : İ. KANAT Aile ve Sosyal Politikalar Uzman Yardımcısı
Fax : 705 58 97
Elektronik Ağ: www.aile.gov.tr

Eskişehir Milletvekili Sayın cemalettin ŞİMŞEK'e ait 7/38220 Esas Numaralı Yazılı soru Önergesine ilişkin olarak hazırlanan Cevap Metni.

İlgili soru önergesinde;

“Gazilik; vatana ve millete karşılıksız, hesapsız ve bedelsiz bir sevda ile bağlanmanın cesaretle perçinlenmiş manevi halidir.

Bunun yanında faziletli, inançlı ve ahlaklı duruşun aziz bir sonucu olarak hepimizin üzerinde titremesi ve saygı duyması gereken müstesna ve muazzam bir unvandır.

Gazilerimiz Türk milletine çok büyük hizmetler yapmış, ateşe adeta meydan okumuş, çetin şartlara korkusuzca göğüs germiş kahramanlar olarak hepimize emanettir.

Asırların içinden süzülerek gelen milli varlığımızın altındaki yegane güç şüphesiz şehit ve gazilerimizin kutlu mücadelelerinde saklıdır.

Bu itibarla gazilerimize mahcup olmamak, şehit ruhlarını muazzep etmemek hem milli bir ödev, hem de mukaddes bir sorumluluktur.

Ayrıca Muharip Gazilerimizle Malul Gazilerimiz ve Şehit aileleri arasındaki şeref aylığı farklılıkları Muharip Gazilerimizi derinden incitmektedir.”

Bu bağlamda;

Soru 1: Muharip gazilere verilen şeref aylığındaki farklı ve adil olmayan uygulamaya son vermek için bir çalışmanız var mıdır?

Soru 2: Şehit yakınları ve malul gazilerde olduğu gibi Muharip Gazilerin işsiz çocukları için istihdam sağlamak için bir çalışma yapmayı düşünüyor musunuz?

Soru 3: Evi olmayan Muharip gazilere faizsiz konut kredisi sağlanması amacıyla bir çalışma yapmayı düşünüyor musunuz?

Soru 4: Serbest seyahat hakkında 25 yaş sınırlamasının kaldırılmasını düşünüyor musunuz?

Cevap 1: Daha önce tüm İstiklal Savaşı, Kore ve Kıbrıs gazilerimize (Muharip Gaziler) vatani hizmet tertibinden 5750 gösterge rakamının memur maaş katsayısı ile çarpılmasından bulunacak tutar ödenmekte iken, 06.03.2007 tarihinde yapılan düzenleme ile mağduriyetin giderilmesi amacıyla sosyal güvencesi olmayanların aylıkları asgari ücretin net tutarına yükseltilmiştir.

Cevap 2-3-4: Söz konusu talepler mevzuatta değişiklik yapılmasını gerektirmekte olup, Bakanlığımız Şehit Yakınları ve Gaziler Dairesi Başkanlığı koordinatörlüğünde ilgili Bakanlık temsilcilerinin de katılımıyla yapılacak çalışmalarda değerlendirilecektir.